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Colegiului Consulștativ, 

constituit în municipiul Bălți 

                                                nr.3/5 din 26.03.2024 

,,Cu privire la desfășurarea procesului de                                                                                                                                     

reexaminare a pensiilor pentru limită de                                                                                                                                                       

vârstă și pensiilor de dizabilitate”.  

       În temeiul Legii Parlamentului Republicii Moldova nr. 121/2001 cu privire la protecția socială 

suplimentară a unor categorii de populație, a art.33 al Legii nr. 156/1998 privind sistemul public de 

pensii, Legii nr. 1591/2002 privind protecţia socială suplimentară a unor beneficiari de pensii 

stabilite în sistemul public de asigurări sociale, Legii nr. 357 a bugetului asigurărilor sociale de stat 

pe anul 2023, Legea nr.133/2011 cu privire la protecția datelor cu caracter personal, Legea nr. 

982/2000 privitor la accesul la informație, Colegiul Consultativ, constituit în municipiul Bălți,  

HOTĂRĂŞTE: 

1. Se ia act de nota informativă nr. X-01/09-747 din 18.03.24, prezentată de dl Damian Rusu, șef-

interimar al Subdiviziunii Teritoriale CTAS Bălți. 

2. Subdiviziunea teritorială CTAS Bălți (șef - interimar dl Damian Rusu): 

2.1. – va asigura achitarea pensiilor pentru limită de vârstă și pensiilor de dizabilitate, conform 

prevederilor stipulate de art. 33 al Legii 156 din 14.10.1998 cu modificările și completările 

ulterioare; 

2.2. – va examina cererile depuse în termenele prevăzute de cadrul legal ori, nu mai mult de 60 de 

zile din ziua înregistrării acesteia, în format hârtie sau prin înregistrarea cererii în Sistemul 

Informațional Automatizat;                                                   

  2.3. – va emite deciziile de refuz doar în cazul când solicitantul n-a acumulat stagiul deplin de 

minimum 2 ani de activitate după stabilirea pensiei de vârstă, păstrâdu-se dreptul de a se adresa 

repetat la împlinirea a 2 ani de activitate conform legislației;  

2.4. – va promova politicile statului privind protecția socială a cetățenilor, conform prevederilor 

cadrului legal al Republicii Moldova.      

3. Prezenta Hotărâre se aduce la cunoștința șefilor Serviciilor Publice Desconcentrate din mun. Bălți 

și autorităților publice locale, precum și la cunoștința publică, prin publicarea pe pagina web a 

Primăriei mun. Bălți și, (după caz) în presa locală.                                                                                                                                             
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4. Controlul privind executarea prezentei hotărâri se pune în sarcina dnei Elena Covaliuc, șefă – 

adjunctă a Oficiului teritorial Bălți al Cancelariei de Stat. 

 

 

                                                                                    /semnat electronic/Vladimir Rusu 

                                                           Președintele Colegiului consultativ constituit în mun. Bălți, 

                                                           Șeful Oficiului teritorial Bălți al Cancelariei de Stat 

                                                           Reprezentantul Guvernului în teritoriu 
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